
дання біології та екології Т.Є.Бондаренко й асистента кафе-
дри біології та загальної екології А.С.Іванюк.

У підсумку, деканат нагородив грамотами найактивніших 
студентів факультету. За навчальні успіхи відзначені Марія Ур-
манець, Юлія Іванчук, Ірина Клецор. Альона Ватажук отрима-
ла Грамоту як успішний 
студент-науковець. За ак-
тивну участь у культурно-
мистецькому житті факуль-
тету нагороджені Оксана 
Польова, Оксана Онисько, 
Катерина Казмірук, Олена 
Добрянська, Марина Кру-
тенко, Віра Шульган, Ва-
силь Бусько, Артем Пере-
скоков.

Є ще один підсумок 
Дня біолога. Він полягає у 
висновку, що День техно-
лога, День дошкільника чи 
День художника та інші були б не менш цікавими та корисними 
для викладачів та студентства інституту…

ЗАМОК № 7-1230  червня  2014 р.

11

Кременець, якого немає; Кременець, яким він є і Кре-
менець, яким він буде, – це лейтмотив Тижня міста, започат-
кованого в інституті науковцями-суспільниками як своєрідне 

продовження і навіть завершення Тижня кафедри. Заходи 
розпочалися відкриттям виставки світлин, підготовленої кафе-
дрою суспільних дисциплін (організатор О.Г.Соловей) спільно 
з фотоклубом ”Позитив“ Кременецького РБК (керівник Віталій 
Чумакевич). Відвідувачі виставки оглянули 37 фото, 10 з яких 
належать авторству відомого кременецького фотохудожника 
міжвоєнного періоду минулого століття Генріха Германовича. 
Саме його світлини демонструють історичне минуле міста – по-
казують Кременець, якого вже немає.

Інші знімки, що їх надали члени фотоклубу Вадим Ми-
кулич, Галина Нагорнюк, Анна Лизогуб, Віталій Чумакевич, 
Валерій Ольшанський, Евеліна Саюшева, Ольга Цьмух, Юрій 
Канцідал і Максим Тарківський, висвітлюють кременецьке сьо-
годення в духовно-культурному та соціально-економічному 
ракурсах. На відкритті виставки виступили кандидат історичних 
наук О.Г.Соловей, декан природничо-технологічного факульте-
ту О.І.Дух, головний редактор Інформаційного центру інституту 
А.Л.Багнюк.

Фотовернісаж став своєрідним центром проведення 
заходів інститутського Тижня міста. Наступним його етапом було 

літературно-музичне дійство за те-
мою ”Слово про Кременець“. Перед 
відвідувачами виступили філологи 
І.О.Волянюк, О.В.Василишин, 
історики Г.Я.Сеньківська, 
В.П.Мазурок, О.Г.Соловей, які 
розповіли про однойменну антологію 
художньо-літературних творів 
митців слова різних часів, написа-
них про наше місто. Тут же відбувся 
концерт інструментального квартету 
коледжу у складі Павла Яловського 
(баян), Тараса Головатюка та Сергія 
Волохатого (труба) і Павла Левиць-
кого (барабан). У їх виконанні прозвучали українські козацькі 
пісні та марші.

Літературно-мистецьку естафету Тижня прийняли ама-
тори поетичного слова і представники бандурного мистецтва. 
Відвідувачі виставки зустрілися з місцевими поетами, в тому 
числі і з тими, чиї вірші опубліковані в антології ”Слово про Кре-
менець“. Зокрема, свої поетичні твори прочитала літературний 

редактор газети ”Замок“ Ніна Багнюк. Любов до рідного міста, 
віру та надію в його краще майбутнє висловила у власних віршах 
студентка інституту Ніна Мокей, а її подруга Марина Крупенко 
продекламувала поезії про Кременець випускниці Кременець-
кого ліцею ім.Уласа Самчука Зоряни Ковальчук. Тріо бандури-
сток педагогічного коледжу (Марія Іващук, Катерина Власюк і 
Софія Горобець) подарували присутнім низку українських на-
родних пісень і популярних інструментальних творів. 

Продовжився Тиждень розмовою про відомі персоналії 
української історії та культури, чиє життя і творчість тим чи 
іншим чином пов’язані з нашим містом. Доцент О.Г.Соловей 
відновив легендарний образ королеви Бони; кандидат 
історичних наук Г.Я.Сеньківська розповіла про творчі 
зв’язки з Кременцем письменника-класика і громадсько-
політичного діяча М.П.Драгоманова, її колега В.П.Мазурок 
– про повстанського бандуриста Костя Місевича, а магістр 

культурології М.В.Левенець – про життя  і творчість відомого 
композитора-кременчанина Михайла Вериківського. Коротку 
концертну програму українських народних і сучасних мелодій 
запропонували присутнім студентки коледжу Галина Самойліч 
(акордеон), Валентина Левчук і Діана Корнійчук (баян).

Теоретична частина Тижня міста закінчувалась у 
міфологічному форматі за тематикою ”Легенди древньо-
го міста“: легенда про Ірву часів боротьби дулібів з авара-
ми (О.Г.Соловей), легенди Замкової гори (М.В.Левенець), 
лірично-трагічна легенда Дівочих Скель (Г.Я.Сеньківська), 
легенди Кременця козацької доби 
(В.П.Мазурок). Усні оповіді не просто 
чергувались, а й підтверджувалися 
тематичним музичними етюдами у 
виконанні юних гітаристів – студентів 
педагогічного коледжу: солістки Марії 
Іващук і дуету Миколи Царюка й Олек-
сандра Власюка.

Завершальним акордом 
заходів, приурочених рідному місту 
та його околицям, стала тематична 
екскурсія ”Стежками Тараса Шев-
ченка та дорогами Першої світової 
війни“ (до 200-річчя з Дня народження Т.Г.Шевченка та 100-
річчя з початку Першої світової війни). Символічний зміст 
такої екскурсії полягав у тому, що історична доля Кременця 
пов’язана з іменем Великого Кобзаря, котрий відвідав наш 
край, і з трагічними подіями Першої та Другої світових воєн. Ця 
символіка визначила маршрут екскурсії: м.Почаїв (перебування 
Т.Г.Шевченка у 1846 році) – хутір Вірля (Свято-Георгіївський 
монастир) – с.Великі Бережці (перебування Лесі Українки, 
Музей О.Неприцького-Грановського) – Божа гора – місце 
Брусилівського прориву на р.Іква – с.Онишківці (Джерело 

Святої праведної Анни).
Тиждень міста завершився. Історія Кременця 

продовжується… 

Науково-педагогічні працівники природничо-
технологічного факультету (декан – кандидат біологічних 
наук О.І.Дух) організували День біолога, до виконання про-

грами якого активно долучилися студенти всіх академгруп 
спеціальності ”Біологія“. Свято розпочалося традиційним 
еколого-природничим і водночас інформаційно-виховним 
заходом ”Фіточаювання“, яке підготували студенти 31-Б 

групи (куратор – асистент ка-
федри методики викладання 
біології та екології О.В.Галан). 
Учасники фіточаювання не 
лише отримали інформацію 
про лікувально-профілактичні 
властивості фіточаю, а й мали 
змогу скуштувати різні види та-
кого цілющого напою. 

Студенти 21-Б гру-
пи (куратор – кандидат 
хімічних наук, доцент ка-
федри біології та загальної 
екології Д.О.Польовий) офор-
мили тематичні стіннівки, 

де помістили інформаційні 
матеріали актуального природоохоронного змісту. Першо-
курсники спеціальності ”Біологія“ під керівництвом свого 

куратора, асистента кафедри біології та загальної екології 
А.М.Гури виступили ініціаторами й організаторами фото-
конкурсу та фотовиставки ”Біорізноманіття 
України“, де на світлинах відображена фау-
на та флора природних ландшафтів України. 
Фотофахівці, запрошені до складу журі 
конкурсу, визнали переможцями студент-
ку Антоніну Вознюк (фото ”Їжак“, І місце), 
викладачів О.І.Дух і О.П.Цьмух (світлини 
”Ластівки“ і ”Синиці“, ІІ місце), студентку Інну 
Бесараб (фото ”Ромашки“, ІІІ місце). Старшо-
курсниця Віра Шульган за роботу ”Телятко“ 
отримала ”Приз глядацьких симпатій“.

Завершився День біолога мистець-
ким акордом: викладачі та студенти інституту 
щирими оплесками нагородили окремих 

виконавців і колективи художньої самодіяльності природничо-
технологічного факультету під час концерту, підготовленого 
старшокурсниками спеціальності ”Біологія“ під орудою кан-
дидата педагогічних наук, доцента кафедри методики викла-

Сторінки підготував головний редактор газети ”Замок“ Анатолій БАГНЮК
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